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10 maximumscore 1

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

De arbeiders kunnen het meest tevreden zijn, want (één van de

volgende):

— ze wonnen de strijd voor algemeen kiesrecht.

— ze hadden een sterke organisatiegraad (bijvoorbeeld door middel van
een politieke partij/organisatie, media, verenigingen, enzovoort).

of

De confessionelen kunnen het meest tevreden zijn, want (één van de

volgende):

— ze wonnen de schoolstrijd / de financiéle gelijkstelling van
confessionele scholen werd gerealiseerd.

— ze hadden een sterke organisatiegraad (bijvoorbeeld door middel van
een politieke partij/organisatie, media, verenigingen, enzovoort).

of

De vrouwen kunnen het meest tevreden zijn, want (één van de volgende):

— ze wonnen de strijd voor (algemeen) vrouwenkiesrecht.

— ze kregen het recht op toegang tot allerlei vormen van onderwijs.

Opmerking

Alleen als na een keuze een juist, bijpassend argument volgt, wordt
1 scorepunt toegekend.

Door de tijd heen

11 maximumscore 2
Eerst 1, daarna 4, vervolgens 3 en ten slotte 2.

Opmerking

Als door het weglaten van één foutief geplaatst nummer een verder
foutloze reeks ontstaat, wordt 1 scorepunt toegekend.

De Eerste Wereldoorlog (1914-1918)

12 maximumscore 2
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13 maximumscore 1
Voorbeeld van een juist antwoord is:
De prentbriefkaart is uit 1916, want (één van de volgende):
— Rusland is (nog) lid van het bondgenootschap (en na 1917 niet meer).
— De Verenigde Staten zijn (nog) geen lid van het bondgenootschap (en
na 1917 wel).

Opmerking
Alleen als na een juiste keuze een juiste verklaring volgt, wordt
1 scorepunt toegekend.

14 maximumscore 1
de Dodendraad

Het Interbellum (1918-1939)

15 maximumscore 2

Voorbeeld van een juist antwoord is:

* De politieke stroming is: socialisme / communisme 1

» De stroming die de aanslag pleegt, krijgt de schuld van het verlies van
de Eerste Wereldoorlog/de wapenstilstand (die geleid heeft tot de
overgave van Duitsland) / van het in de steek laten van de Duitse
soldaten/het Duitse leger (omdat deze stroming verantwoordelijk wordt
gehouden voor de revolutie/onrust in Duitsland aan het eind van de
Eerste Wereldoorlog/het ondertekenen van de Vrede van Versailles) 1

16 maximumscore 2
nummer 4,5en 7

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

17 maximumscore 1
Voorbeeld van een juist antwoord is (twee van de volgende):
— terreur
— zuiveringen
— vervolging van (politieke) tegenstanders
— strafkampen
— showprocessen
— dictatuur / geen rechtsstaat
— totalitair

Opmerking

Alleen als er twee juiste antwoorden zijn gegeven, wordt 1 scorepunt
toegekend.
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